МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25.06.2018 № 1682

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 10.05.2018 № 1195 «Об организации и проведении месячника санитарной уборки территории муниципального образования «Город Магадан»

В связи с необходимостью продления периода проведения месячника санитарной уборки территории муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь статьями 35.1, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести в постановление мэрии города Магадана от 10.05.2018 № 1195 «Об организации и проведении месячника санитарной уборки территории муниципального образования «Город Магадан» следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 1 изложить в новой редакции:
- «1. Провести с 21 мая 2018 года по 10 июля 2018 года месячник санитарной уборки территории муниципального образования «Город Магадан» (далее месячник).».
 - 1.2. Пункт 4.1 изложить в новой редакции:
- «4.1. Организовать проведение месячника в период с 21 мая 2018 года по 10 июля 2018 года.».
 - 1.3. Пункт 4.2 изложить в новой редакции:
- «4.2. Организовать в период проведения месячника проведение субботников по санитарной уборке территории муниципального образования «Город Магадан» 18, 19, 25, 26 мая, 1, 2, 8, 9, 15, 16, 22, 23, 29, 30 июня, 6, 7 июля 2018 года.».
 - 1.4. Пункт 5.1 изложить в новой редакции:
- «5.1. Организовать на территориях поселков Сокол и Уптар проведение в период с 21 мая 2018 года по 10 июля 2018 года мероприятий по

санитарной уборке.».

- 2. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Магадана Малашевского А.В.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан